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Všechny by určitě zajímalo, jak vypadá oby-
čejná služba strážníka Městské policie?
Odpověď je velmi složitá a nedá se jednoduše 
popsat, jak vypadá obyčejná služba. Specifikem 
naší práce je právě rozmanitost a každá služ-
ba je jiná. Ale zkusím alespoň stručně nastínit, 
jak asi taková služba probíhá. Pokud se jedná
o denní službu, tak ta začíná v 07:00 hod a kon-
čí v 19:00 hod. Prvním úkolem strážníků je ran-
ní dohled v okolí škol. Dříve jsme dohlíželi na 
bezpečný pohyb dětí na přechodech pro chod-
ce, ale tuto službu si zhruba od začátku roku 
převzala Policie ČR. Dohled u škol je někdy
i kombinovaný s kontrolou ulice Průmyslová 
v Josefově, kde je umístěna dopravní značka 
B 11 – zákaz vjezdu motorových vozidel, a to 
v časech od 07-08:00 hod a pak od 12-14:30 
hod. Tato značka je zde umístěna z důvodu, že 
tato komunikace je využívána dětmi, které tudy 
chodí do školy a ze školy a z technických důvo-
dů zde není možné vybudovat chodník. 
Poté už následuje dohled nad dodržová-
ním veřejného pořádku ve městě. Pod tímto 
pojmem si čtenář může představit například 
kontroly záborů veřejného prostranství, kontro-
ly dodržování vyhlášek města, kontroly parko-
vání na náměstí ČSA v Jaroměři i na dalších 
místech ve městě, kontroly pejskařů, stánkařů, 
dohled nad dodržováním pravidel občanského 
soužití a také pravidel silničního provozu, atd, 
atd. Je toho skutečně hodně a kdybych měl 
všechno vypsat, dalo by to na několik stránek.
Samozřejmě pokud je přijato nějaké oznáme-
ní, tak všechno ostatní musí jít stranou. Někdy 
se stane, že přijatých oznámení je za službu 
jen pár, ale většinou je to spíš tak, že telefon 
nám zvoní téměř pořád. Oznámení jsou různé-
ho charakteru, od prosby o radu, přes nahláše-
né zadržení zloděje v marketech až po vážná 
oznámení, kdy volají například lidé, kteří byli 
fyzicky napadeni nebo okradeni apod.
Noční služba nám začíná v 19:00 hod a končí 
zase v 07:00 hod ráno. Večer zamykáme dět-
ská hřiště a hřbitov v Josefově a pak následu-
je klasická hlídková služba tak jako přes den. 
Obecně platí, že oznámení přijatá v noci mají 
většinou vážnější charakter. Jedná se převáž-
ně o narušení občanského soužití, problémy
s opilými hosty v barech, rvačky, vandalismus, 
výtržnosti apod.
O bezpečnost občanů pečujete spolu s Poli-
cií České republiky. Máte rozdělené kompe-
tence? V jakých případech má občan volat 
právě vás a kdy výhradně PČR?
Kompetence máme v dnešní době již hodně 
podobné jako Policie ČR, ale samozřejmě se 
pár rozdílů pořád najde. Hodně lidí si například 
stále myslí, že MP nemá oprávnění požadovat 
prokázání totožnosti nebo předložení řidičské-
ho průkazu a dokladů od vozidla, což je velký 
omyl a neznalost zákonů. Hlavním rozdílem 

mezi námi a Policií ČR je v tom, že Městská 
policie nemá pravomoc řešit trestné činy. Občan 
ale většinou není schopen sám rozpoznat, zda 
je ten či onen skutek pouze přestupkem či už 
trestným činem. V případě, že si občan není 
jistý, je podle mého názoru úplně jedno, jestli 
zavolá nás nebo PČR. Pokud můžeme případ 
řešit, tak rádi pomůžeme a v případě, že do 
našich kompetencí tento případ nespadá, pře-
dáme ho okamžitě Policii ČR. Zastávám názor, 
že člověku, který se dostane do nějaké svízel-
né situace, je úplně jedno, jestli přijede policie 
Městská nebo státní, ale důležité je, že někdo 
přijede a chce mu pomoci.
Jaké situace řešíte nejčastěji? Jaké jsou 
nejběžnější přestupky?
 I když jsme tomu neradi, stále nejvíce přestup-
ků řešíme na úseku silničního provozu. Jedná 
se hlavně o špatné parkování a porušování 
dopravního značení. Dále jsou to drobné krá-
deže, rušení nočního klidu, rvačky, agresivní 
opilci, volně pobíhající psi, kontroly podávání 
a prodeje alkoholu osobám mladším 18-ti let, 
kontroly v rodinách společně se sociálním 
odborem atd. Nechci zde čtenáře zahlcovat 
vypisováním všech činností. Kdo má zájem, 
může sledovat výňatek z naší činnosti buď
v Infoservisu, nebo na našich webových strán-
kách – www.mpjaromer.estranky.cz
Od 1.7. rozšiřujete svoje řady... Podle čeho 
jste nové členy MP vybírali?
Zájemci o práci u naší MP prošli výběrovým 
řízením, které se sestávalo z fyzických testů
a po jejich úspěšném absolvování byli podro-
beni přijímacímu pohovoru. Od fyzických testů 
byli osvobozeni pouze zájemci, kteří pracova-
li buď u policií nebo v armádě a měli platné 
fyzické přezkoušení. Přesto, že si myslíme, že 
fyzické testy, které u nás zájemci absolvovali, 
nebyli nějak zvlášť náročné, většina uchazečů 
těmito testy neprošla. Samozřejmě, že fyzička 
pro nás nebyla při výběru nových strážníků 
prioritou. Důraz jsme kladli hlavně na zájem 
o profesi a chuť do práce. Hodně uchazečů 
nám na rovinu řeklo, že jen nemají práci, a tak 
to jdou zkusit k nám. O takové lidi skutečně 
zájem nemáme. Je možná předčasné hodnotit 
kvalitu nových strážníků, ale myslím si, že se 
poslední tři výběrová řízení povedla a podařilo 
se nám přijmout lidi, kteří mají chuť do práce
a svoje povolání chápou i jako poslání a službu 
lidem.
Kolik strážníků tedy bude nově pečovat
o naši bezpečnost? 
V době, kdy čtete tyto řádky, by měla být Měst-
ská policie Jaroměř v počtu celkem 21 strážní-
ků. Říkám měla, protože poslední dva strážníci 
skládají zkoušku z odborné způsobilosti před 
komisí ministerstva vnitra 9. 6. 2011 a poté již 
nastoupí do výkonu. Ale pevně věřím, že kluci 
udrží dobré jméno MP Jaroměř, které má jak 

ve školícím středisku, tak i u komise MVČR
a zkoušky složí úspěšně. Ještě bych chtěl 
podotknout, že navýšením se stala naše MP 
první největší Městskou policií v bývalém 
náchodském okrese a třetí největší v králové-
hradeckém kraji. Za to patří velký dík našim 
zastupitelům, kteří si uvědomují, že bezpeč-
nost občanů by měla být na prvním místě.
Jak pocítí tyto změny obyčejný člověk? Kde 
chcete zefektivňovat svou práci?
Osobně si myslím, že nějaké změny již někte-
ří občané pocítili a to hlavně ti, kteří se občas 
prohřeší proti zákonu a pořádku. Díky navý-
šení máme trochu více prostoru a možností 
věnovat se i věcem, které byli v našem měs-
tě trochu opomíjené a někdy i přehlížené. Už 
mi pár lidí osobně řeklo, že si všimli, že jsme 
začali řešit věci, které se zde nikdy neřešily. 
Chceme a budeme v tom i nadále pokračo-
vat. Chceme, aby nás bylo více vidět v ulicích,
a to hlavně při pěších pochůzkách. Bohužel 
není asi možné srovnávat dobu první republiky, 
kdy „na každém rohu“ byl četník, s dobou dneš-
ní. Tato doba je již nenávratně pryč. Styl života 
dnešní doby je úplně jiný a lidská bezohlednost 
a agresivita neustále stoupá. Doba je rychlejší 
a my musíme často zasahovat na více místech 
najednou. Od jara do podzimu chceme i více 
využívat cyklo hlídky. Svoji činnost chceme 
ještě více zaměřit na dohled nad dodržováním 
veřejných vyhlášek města. Jsme rádi, že nyní 
je již v platnosti nová obecně závazná vyhláš-
ka  č. 1/2011 o veřejném pořádku a vzhledu 
města. Vyhláška je dle mého názoru stručná 
a jasná a i dle názoru ministerstva vnitra patří 
k nejkvalitnějším vyhláškám tohoto typu v celé 
republice. Za to patří dík lidem z Výboru pro 
bezpečnost a pořádek, kteří ji tvořili.
V plánu bylo také rozšiřování kamerového 
systému ve městě. V jaké fázi je tento pro-
jekt?
Rozšíření kamerového systému je další pri-
oritou, kterou chceme dotáhnout do konce. 
Pracovní skupina z výboru pro bezpečnost
a pořádek navrhla 23 nových kamerových 
bodů, které by měly rozšířit stávající systém, 
který má 8 kamer. Jestli se podaří sehnat 
finanční zajištění tohoto projektu, měl by mít 
nový kamerový systém města celkem 31 kamer 
statických a uvažujeme ještě o třech kame-
rách mobilních. Na žádost pana starosty jedu
16. června na zasedání zastupitelstva Králové-
hradeckého kraje, kde předložím žádost naše-
ho města o finanční podporu našeho projektu 
na rozšíření a modernizaci kamerového systé-
mu. Doufáme, že i přes nepříznivou finanční 
situaci Královéhradeckého kraje se nám poda-
ří finanční podporu získat. 

Děkujeme za rozhovor
-red-
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Odbor majetku města

Dejte o svém podnikání 
vědět!

Město Jaroměř nabízí možnost krátkodo-
bého umístění firemní bannerové reklamy 
na pěkném a viditelném místě v objektu 
plaveckého areálu v ulici Karla Lánského
v Jaroměři. Cena této služby bude stano-
vena na základě doby trvání vystavení Vaší 
reklamy.
Konkrétní podmínky s případnými zájemci 
lze individuálně domluvit na odboru majet-
ku města nebo na telefonním čísle 491 810 
212.

Jana Hrubá
vedoucí odboru majetku města

REGENERACE ZELENĚ JOSEFOV 
MASARYKOVO NÁMĚSTÍ

NĚCO Z HISTORIE 
V letech 1805 až 1810 byla pevnost doplněna o posádkový kostel Nanebevstou-
pení Páně, který se stal nejenom dominantou samotného dnešního Masarykova 
náměstí, ale také celé pevnosti při dálkových pohledech. Mapy z roku 1807 pou-
kazují pravděpodobně na jednořadou alej stromů podél náměstí včetně zakresle-
ných kašen v každém rohu. V roce 1817 byla postavena kašna v centru náměstí. 
V roce 1836 mělo náměstí v části před kostelem již téměř dnešní základní členění 
ploch. Prostor v okolí kostela sloužil pravděpodobně jako shromaždiště pro vydá-
vání rozkazů. Na plánu z roku 1888 jsou zakresleny po obvodu náměstí již aleje 
dvě, ale na následujícím z roku 1902 opět pouze jedna, nelze tedy s jistotou říci, 
zda alej byla v počátcích jednořadá či dvouřadá. Převratnou změnu ve své dispo-
zici náměstí zaznamenalo někdy v období konce 19 a počátku 20. století. Plocha 
centrální části náměstí s kašnou, tvořící do té doby jeden celek mlatem zpevněné 
plochy, byla rozčleněna několika travnatými záhony. Obě plochy po stranách kos-
tela byly pravděpodobně osázeny na přelomu 19. a 20. Století. Do plochy jižně od 
kostela byla umístěna dominanta – památník z bývalých fortifikačních kamenů. 
Kolem roku 1936 pravděpodobně proběhla úprava náměstí před kostelem, tak jak 
se dochovala dodnes. Celý centrální prostor byl lemován dvojitým stromořadím.

SOUČASNÝ STAV MASARYKOVA NÁMĚSTÍ
Zeleň na Masarykově náměstí není zcela v uspokojivém stavu. Stanovištní pomě-
ry pro růst stromů jsou pomístně zhoršené povrchovým zhutněním půdního krytu. 
V některých místech se jedná o extrémní zhutnění. Stromy jsou zřejmě streso-
vané nedostatkem vody. V minulosti byly některé stromy řezány na hlavu a poté 
ponechány bez ošetření, takže se u nich vyvinuly sekundární koruny, které před-
stavují zvýšené bezpečnostní riziko. V dobrém stavu nejsou ani živé ploty tvořené 
převážně ptačím zobem. Jeho výška narušuje původní kompoziční záměr čistoty 
prostoru. Relativně samostatně řešené celky představují parkově upravené plochy 
po obou stranách kostela, z nichž každá má zcela jinou koncepci. Menší parčík 
jižně od kostela je důsledně oddělen vzrostlými keři, které blokují i mohutné boční 
schodiště od kostela. V parčíku jsou umístěna sochařská díla, která se však ve 
vzrostlém porostu keřů ztrácí. Ploška severně od kostela je vymezena stromořa-
dím podél kostela a podél bývalých kasáren. Ve středu plochy se nachází trávník, 
ve kterém je patrné původní členění na menší záhonky. Hlavním problémem je 
výskyt náletů především jilmu.

NÁVRH ŘEŠENÍ
• Dřeviny a stromové skupiny budou ošetřeny 
• Část před kostelem bude zcela obnovena. Dojde ke změně sortimentu, tak aby 
nový druh odolal náročným stanovištním podmínkám. Po náročných jednáních byl 
vybrán druh Tilia cordata „Greenspire“.
Navržena je kapková závlaha, která je pro uspokojivý růst dřevin v extrémně zhut-
něných podmínkách nutná. Dřeviny budou instalovány do výsadbové rýhy aby 
mohlo dojít k lepšímu prokořenění a nedocházelo k tzv. květináčovému efektu. 
• V rámci zachování čistoty prostoru klasicistní architektury a také nízké nákla-
dovosti údržby budou všechny přerostlé živé ploty odstraněny a ponechány bez 
náhrady. Dvě trávníkové plochy před kostelem budou znovuosety travní směsí do 
sucha.
• Parčík jižně od kostela bude vyčištěn od nežádoucích keřových skupin. Jedná se 
především o šeříky. Některé budou ponechány a vyvětveny na 2m, tak aby netvo-
řily pohledovou bariéru na okolní architekturu. Vysazena bude solitérní převislá 
bříza jako podsadba za již dožívající převislý jasan.
• Parčík severně od kostela bude vyčištěn od nežádoucích nárostů jilmu a dosaze-
ny budou pokácené dřeviny v aleji.

Petr Urban
odbor životního prostředí

Odbor životního prostředí

Jak budeme vycházet
o prázdninách?

Na začátku července naleznete ve schrán-
kách prázdninový Zpravodaj (uzávěrka 
15.6.), o měsíc později Infoservis města 
Jaroměře (uzávěrka 15.7.).
Od září se opět vrátíme k distribuci dvou 
tiskovin měsíčně. 

Děkujeme za pochopení!

Umačkáni dětmi 
Chcete se zapojit do aktivit k Evropskému roku 
dobrovolnictví? Jednu jednoduchou možnost 
vám nabízí projekt Umačkáni dětmi, který připra-
vilo sdružení Pionýr. Na internetové adrese www.
umackanidetmi.cz se můžete vyjádřit k základní 
otázce, jaká je nejdůležitější vlastnost správného 
dobrovolníka pracujícího ve volném čase s dětmi 
a mládeží. Když se vám bude chtít, můžete přidat 
i námět na symbol, který by mohl tyto dobrovolní-
ky charakterizovat a sloužit jako jakýsi znak pří-
slušnosti k „cechu“. 
K čemu to bude dobré? Hlavní myšlenka kampa-
ně Umačkáni dětmi spočívá v získání názorů co 
nejvíce lidí, aby následně mohly být prezentová-
ny veřejnosti. Chceme, aby se lidé zamysleli nad 
tím, kdo vlastně jsou ti dobrovolníci, kteří svůj čas 
věnují jejich dětem.Chceme poukázat na to, že 
jsou to výjimečné osobnosti a jejich práce není 
žádná samozřejmost. 
A protože cílem projektu je upoutat pozornost 
ke konkrétním dobrovolníkům, v druhé části od 
června budou moci lidé navrhovat konkrétní dob-
rovolníky, kteří jsou podle nich ti praví a všechny 
podstatné vlastnosti (které vzejdou z první části) 
mají. 
Přestože projekt je dílem sdružení Pionýr, jde 
nám o oblast dobrovolné práce s dětmi a mládeží 
obecně, takže navrhnout bude možné dobrovol-
níky bez ohledu na příslušnost ke spolkům a hnu-
tím – hlavní je kvalitní činnost s dětmi. 
I když hlavním cílem projektu je zviditelnění jed-
noho druhu činnosti v průběhu celého Evrop-
ského dobrovolnictví, vše bude završeno jedním 
společenským večerem (5. 12. 2011 – v Meziná-
rodní den dobrovolníků), na který budou pozváni 
především samotní lidmi navržení dobrovolníci
a někteří z nich zde budou za svou práci i oce-
něni. 
Jestli je vám myšlenka kampaně blízká, prosíme, 
zapojte se – stačí vyslovit svůj názor! 

www.umackanidetmi.cz 
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Investiční akce města Jaroměř

Více o připravovaných, probíhajících, 
ukončených a ostatních akcích

naleznete na
http://i-akce.jaromer-josefov.cz

nebo můžete kontaktovat konkrétní
zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE
Oprava oken – sál důstojnického pavilonu 

v č.p. 6 v Josefově  
Předmětem díla je oprava oken v  sále důstoj-
nického pavilonu v č.p. 6 v Josefově. Konkrét-
ně bude provedena oprava - repase stávajících 
9 ks  špaletových oken s výměnou některých  
poškozených okenních křídel včetně provedení 
kompletních nových nátěrů oken.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava schodiště kostela Nanebevstoupení 
Páně v Josefově   

Předmětem díla je oprava schodiště kostela 
Nanebevstoupení Páně v Josefově, konkrétně 
se jedná o opravu  bočního schodiště vstupu 
do pevnostního kostela Nanebevstoupení Páně 
v Josefově. 
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR. 
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava 8 ks oken – ZŠ B. Němcové,
Husovo nám. 352 v Jaroměři

Předmětem díla je oprava 8 ks oken ZŠ B. 
Němcové, Husovo nám. 352 v Jaroměři, 
konkrétně se jedná o výměnu 8 ks špaletových 
oken včetně osazení vnitřních parapetů. Prove-
dení a členění oken bude stejné jako u stávají-
cích oken, vnitřní spodní špaleta bude  dřevěná. 
Předmětem díla je demontáž starých oken vč. 
jejich likvidace, výroba a montáž nových oken
s parapety a příslušné zednické práce. 
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Divadlo Jaroměř – oprava klempířských 
prvků  

Předmětem díla je oprava plechování na objek-
tu divadla v Jaroměři, ul. K. Lánského 240. 
Důvodem opravy  poničeného  plechování stře-
chy je stav po sněhové kalamitě z roku 2010.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož

Oprava výkladců a fasády,
nám. ČSA 17 v Jaroměři  

Předmětem díla  je výměna výkladců a obnova 
vnější soklové části fasády domu čp. 17, nám. 
ČSA v Jaroměři, konkrétně se jedná o kompletní 
výměnu výkladců a opravu fasády vč. nátěrů do 
výše římsy, po kótu + 266,042 na straně objektu 
směrem do náměstí (pohled severní) a straně 
objektu směrem k čp. 21 (pohled západní).
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2011 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a městských 

památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož  

Oprava komunikace Na Rybníčku  
V současné době je na opravu této komunika-
ce  zpracovaná projektová dokumentace od 
firmy DOPRAVNÍ PROJEKCE Stanislav Stejs-
kal, Hradec Králové. Na základě provedeného 
výběrového řízení, které vyhrála firma STRA-
BAG a.s., je uzavřena smlouva o dílo a realiza-
ce stavby je naplánována na červen a červenec 
tohoto roku.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek 

Kanalizace v ulici Novoměstská  
V rámci této investiční akce bude vybudována 
nová kanalizace v ulici Novoměstská v Jaromě-
ři. Jedná se o gravitační kanalizaci se zaústě-
ním do stávající stoky v ulici na Úpě. V sou-
časné době je vydáno územní rozhodnutí na 
umístění stavby a je podána žádost o vydání 
stavebního povolení. Výběrové řízení na zhoto-
vitele stavby proběhne 22.6.2011.   
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Odstavné a parkovací plochy pro osobní 
vozidla v Jaroměři  

V rámci rozšíření odstavných a parkovacích 
ploch v Jaroměři byla vypracována studie
s návrhem nových lokalit, a to dvou na sídlišti 
Zavadilka a dvou na sídlišti Na Obci. Pro dal-
ší rozpracování do rozsahu dokumentace pro 
stavební povolení byla vybrána lokalita I, část 
lokality III a lokalita IV. 

Lokalita I - Zavadilka
Je navržena v proluce mezi panelovými domy 
č.p. 775 a 776, na stávající travnaté ploše
s neudržovaným dětským pískovištěm. Kapaci-
ta stání bude 40 osobních vozidel. Přijezd na 
parkoviště bude sjezdem ze stávající místní 
komunikace ulice Josefa Šímy.

Lokalita III - Na Obci (část)
Je tvořena novým parkovacím pruhem pro kol-
má stání podél vozovky ulice Karla Lánského
s kapacitou 16 stání osobních vozidel.

Lokalita IV - Na Obci
Je navržena při styku se stávající asfaltovou 
parkovací plochou u panelového domu č.p. 
840, 841, na stávající travnaté ploše a dále 
navazuje na stávající parkovací stání v uli-
ci Na Obci proti restauraci Corrado. Kapacita 
stání bude celkem 21 osobních vozidel. Dne 
26.5.2011 nabylo právní moci vydané stavební 
povolení na výstavbu všech parkovacích ploch 
a v současné době se připravuje výběrové říze-
ní na dodavatele.  
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka

Protipovodňová opatření Jaroměř  
V Jutě byly dokončeny dlažby podél jezu
a terénní úpravy z návodní strany. Dále budou 
probíhat terénní úpravy uvnitř areálu.
Stavba betonové zdi pokračuje „jako z vody“ 
podél pravého břehu Úpy v areálu společnosti 
KARSIT. Na soutoku Labe s Úpou je připrave-
no molo pro ponton, z kterého bude probíhat 
výstavba podél Labe (proti proudu) až k MVE 
Podkostelní.V Masarykových sadech probíhá 
výstavba přejezdu na konci Patrného ulice. Pří-
pravné práce proběhly ke stavbě u knihovny, 
kde bude rovněž vybudován zemní val s plynu-
lým výškovým napojením na chodník vedoucí k 
ZŠ. Asi nejmonstroznější je skutečnost zásahu 
do koryta toku Labe vytvořením jímky z larzenů 
a odbouráním stavidlového jezu, na jehož mís-
tě bude vybudován nový jez vakový. O kousek 

níže dochází opět k vybudování přejezdu, aby 
mohl být dokončen rybí přechod, který v loň-
ském roce kvůli klimatickým podmínkám nebyl 
dokončen.

Josefov-horní pevnost-oprava přístupové 
rampy

Jedná se o pokračování stavebních prací spo-
jených zejména s opravou, respektive s obno-
vou zděných nosných konstrukcí při pravé stra-
ně rampy, vedoucí z nádvoří Bastionu I na val. 
S ohledem na vysoké finanční náklady na celou 
akci probíhají tyto stavební práce po etapách již 
od roku 2007 za finanční podpory Královéhra-
deckého kraje (dotace kraje za rok 2007 - 2009 
celkem ve výši 650.000,- Kč). 
Dne 25. května 2011 byly dokončeny dosud 
neprovedené práce, tj. vyzdění komínů ve zdi 
mezi přístupovou rampou a aprovizační chod-
bou, a k tomuto datu tak byla ukončena celá 
akce v rozsahu daném smlouvou o dílo ze dne 
21. července 2010. 
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš  

Oprava hřiště ZŠ B. Němcové
v Knappově ulici

Předmětem této akce je oprava stávajícího 
asfaltového hřiště v areálu ZŠ B. Němcové
v Knappově ulici. Vlastní oprava zahrnuje pře-
devším vybudování nového povrchu hřiště včet-
ně podkladních vrstev, opěrné zídky, oplocení  
a nové sportovní vybavení hřiště. Toto venkovní 
víceúčelové hřiště by mělo do budoucna sloužit 
nejen žákům základní školy, ale také dalším 
sportovním oddílům a kroužkům. V současné 
době je zpracována projektová dokumentace 
a je podána žádost o vydání stavebního povo-
lení. Výběrové řízení na zhotovitele akce by 
se mělo uskutečnit 8.6.2011, ale do uzávěrky 
tohoto čísla nebyl znám vítěz s nejvýhodnější 
nabídkou.     
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka

Regenerace zeleně v Josefově
Během měsíce května proběhly na většině 
stromech zdravotní řezy, tzn. řez zaměřený na 
řešení zdravotního stavu stromu. Odstraňují 
se především větve suché, vitalitně oslabené, 
nevhodné z hlediska architektury koruny, kříží-
cí se, infikované či napadené škůdci, rizikové 
z hlediska provozní bezpečnosti. To vše při 
zachování charakteristického habitu daného 
taxonu. 
Do této doby byla zrealizována většina nových 
výsadeb. V lokalitách Masarykovo náměstí 
budou stromy vysázeny na podzim tohoto roku 
z důvody výstavby závlahového systému k jed-
notlivým stromům. Také na promenádě okolo 
autoparku proběhne výsadba až na podzim, 
abychom maximalizovali dobu uchycení na 
daném místě a předešly ztrátám z možného 
poničení při konání kulturních akcí v autoparku. 
Samozřejmě víme, že k poničení dojít může, 
ale lépe uchycený a zakořeněný strom možné 
nepříznivé vlivy snáší mnohem lépe.
Podrobné informace: Petr Urban
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů 
v platném znění. 

Kompletní zápisy naleznete 
na městských 

stránkách www.jaromer-josefov.cz 
- úřední deska - usnesení RM 

- usnesení ZM

VÝBĚR Z USNESENÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA
RM 18.05.2011

Majetkové záležitosti
RM schvaluje 
-   záměr pronájmu části pozemku parc.č. 
757 v k.ú Semonice - dle plánku
-   financování kanalizačních přípojek
v rámci akce „Kanalizace ulice Novoměst-
ská“ až k hranicím jednotlivých pozemků
z rozpočtu města
-   komisi pro otevírání obálek a hodnoce-
ní nabídek na dodavatele akce „Kanaliza-
ce v ulici Novoměstská v Jaroměři“
Finanční záležitosti
RM schvaluje
-   dle zák. 250/2000 Sb., § 39 b, přijetí 
peněžního daru ve výši 70 000,- Kč pro 
ZŠ Jaroměř, Na Ostrově 4, od společnosti 
Kratzer s.r.o.
-   dle zák. 250/2000 Sb., § 39 b, přijetí 
peněžního daru ve výši 11 110,- Kč pro 
MŠ Lužická ul. Jaroměř od rodičů dětí 
mateřské školy Zavadilka 
Školství, kultura
RM schvaluje
-   vyhlášení konkursního řízení na funk-
ci ředitele Základní umělecké školy 
F.A.Šporka Jaroměř
RM bere na vědomí
-   odstoupení pana Mgr. Pavla Linhy
z funkce ředitele Základní umělecké školy 
F.A.Šporka Jaroměř k 31.07.2011

ZM 19.05.2011

ZM schvaluje
-   provedení úpravy rozpočtu města na rok  
2011 (výběr nejpodstatnějších úprav):
7.920.000,- Kč revitalizace zeleně 
Josefov
1.156.460,- Kč snížení rozpočtu – daň 
obce za 2010
   660.000,- Kč plán obnovy, převod 
na zajištění řídícího systému k čistírně 
odpadních vod
3.373.000,- Kč zařazení akce komuni-
kace Na Rybníčku 2.818.000,- Kč, chod-
níky 544.500,- Kč
   380.000,- Kč navýšení provozního 
příspěvku pro TSM – sezónní pracovníci 
   150.000,- Kč zapojení příjmů
z pojistného plnění na obnovu odcizených 
pamětních desek
   100.000,- Kč TSM použití investič-
ního fondu na opravu dětských hřišť ve 
městě
-   a uzavírá projednání závěrečného účtu 
města Jaroměře za rok 2010 vyjádřením 
souhlasu s celoročním hospodařením a to 
bez výhrad
-   poskytnutí půjček z fondu oprav - II. 
kolo dle materiálu OPF
-   Smlouvu č. PK 01/2011 o poskytnutí 
neinvestiční dotace na realizaci projektu 
prevence kriminality mezi Královéhradec-
kým krajem a městem Jaroměř
-   smlouvu č. OS/OZP-0230/2011 (č. 
10060476) o poskytnutí podpory ze Stát-

ního fondu životního prostředí ČR v rámci 
Operačního programu Životního prostředí 
uzavíranou mezi městem Jaroměř a Stát-
ním fondem životního prostředí ČR
-   přijetí věcného daru, movitých vojen-
sko-historických předmětů v hodnotě 
410.300,- Kč podle přílohy č. 2 darovací 
smlouvy č. OS/OSKT-0255/2011, od pana 
Miroslava Frosta
-   předložené výsledky inventariza-
ce majetku a závazků města Jaroměř
k 31.12.2010 včetně příloh
-   zřízení Výboru pro aktualizaci Strate-
gického plánu rozvoje Jaroměřska na 
dobu zpracování aktualizace Strategické-
ho plánu v počtu 25 členů
-   v souladu s ustanovením § 18 odst. 1 
zák. číslo 128/2000 Sb., o obcích, rozsah 
činnosti Výboru pro aktualizaci Strate-
gického plánu rozvoje Jaroměřska, a to 
předložení návrhu na aktualizaci Strate-
gického plánu rozvoje Jaroměřska zastu-
pitelstvu města
-   Obecně závaznou vyhlášku č.1/2011
o veřejném pořádku a vzhledu města
s tím, že znění čl. 9 bude následující: je 
zakázáno jakkoliv manipulovat nebo zne-
čišťovat městský mobiliář (lavičky, odpad-
kové koše apod.)
-   vybudování kanalizace v lokalitě Třeš-
ňovka v rámci stavebního objektu „Do 
Končin“, a to do částky 10.000.000,- Kč 
vč. DPH (jedná se o plnění části smlouvy 
o dílo uzavřené mezi DSO Jaroměřsko
a zhotovitelem stavby)
ZM bere na vědomí
-   podmínky prodeje a kritéria hodnocení 
nabídek na základě vyhlášeného záměru 
ze dne 27.4.2011 vč. formuláře přihlášky 
„Prodej nemovitostí - Hadráři“
-   dopis s připomínkami k prodeji býva-
lých vojenských objektů „Hadráři“ od pana 
Lukáše Hudáka ze dne 28.4.2011
-   postup a podmínky pro prodej nemo-
vitostí „Městská kasárna“ vč. hodnocení 
kritérií uvedených ve formuláři přihlášky 
uvedeným v příloze materiálu
ZM neschvaluje
-   zařadit návrh č. 27 na změnu funkčního 
využití pozemku p.č. 516/1 v k.ú. Semo-
nice ze současné plochy louky, pastviny 
na všeobecně obytné území k projednání 
v územně plánovací dokumentaci města 
Jaroměře
ZM ukládá
-   tajemníkovi úřadu zajistit přemístění 
a označení ploch pro nádoby na tříděný 
odpad v Josefově dle návrhu OV Josefov

RM 19.05.2011

Majetkové záležitosti
RM schvaluje 
-   smlouvu o dílo č. SD/OMM-0246/2011 
na akci „Oprava komunikací na území 
města Jaroměř etapa č. 11 - Rekonstruk-
ce ulice Na Rybníčku“ mezi městem Jaro-
měř a firmou STRABAG a.s. 

RM 01.06.2011

Majetkové záležitosti
RM schvaluje 
-   převod finančních prostředků z částky 
pro projektové dokumentace na projekto-
vé dokumentace pro Program regenerace 
na rok 2012 
-   komisi pro otevírání obálek a hodno-
cení nabídek na dodavatele akce „Oprava 
hřiště ZŠ B. Němcové na p.č. 1064 v k.ú. 
Jaroměř“
RM ukládá
-   vedoucí OMM uzavřít Dodatek č. 10 
ke smlouvě o nájmu nebytových prostor č. 
101/4/01 ze dne 9. 4. 2001 se spol. Orlo-
bus a.s., Nové Město nad Metují
-   vedoucí OMM uzavřít nájemní smlou-
vu na pronájem částí pozemku p.č. 310/1 
v k.ú. Josefov u Jaroměře s Občanským 
sdružením Stáj Paradiso - Fassati, Jaro-
měř-Josefov
Školství, kultura
RM schvaluje
-   podání žádosti a účast ZŠ Jaroměř, 
Na Ostrově 4, okres Náchod v projektu 
OPVK, prioritní ose 1.4 - Zlepšení podmí-
nek pro vzdělávání na základních školách 
(„EU peníze školám“)
-   podání žádosti ZŠ Jaroměř, Na Ostrově 
4, okres Náchod do aktuální výzvy OPVK 
(Královéhradecký kraj - Výzva č. 1 pro 
GP - oblast podpory 1.1- Zvyšování kva-
lity vzdělávání). Název projektu: „Ostrov 
šikovných rukou“.
RM bere na vědomí
-   informaci o obnově pamětních desek
u divadla v Jaroměři a busty T.G. Masary-
ka v Josefově
RM ukládá
-   vedoucí OŠKT realizovat obno-
vu pamětních desek na pietním místě
u divadla v Jaroměři a busty T.G. Masaryka
v Josefově 
Různé
RM bere na vědomí
-   Protokol o výsledku veřejnospráv-
ní kontroly na místě u DDM Klíč (spis č. 
ÚTV-2482/2011-VKA-2/K) a Opatření 
vyplývající z kontroly v DDM Klíč vydané 
p. M. Křížem, ředitelem DDM
RM ukládá
-   tajemníkovi úřadu připravit podklady pro 
budoucí obchodní jednání ve věci snížení 
nákladů na energie
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Městská policie v květnu 2011

3.5.2011/ V denních hodinách ul. Palackého. Zde došlo k sousedské hádce. 
Výjezd na místo. Na místě zjištěno, že sousedi se pohádali kvůli dětem. Aktéři 
podezřelí z přestupku  proti občanskému soužití. Bohužel se odmítli udobřit a věc 
byla předána správnímu orgánu.
5.5.2011/ V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži zboží přistižen muž
z Chvalkovic. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Při ověřování totožnosti 
se muž k činu doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.
7.5.2011/ V nočních hodinách ul. Ot. Španiela. Hlídka zde spatřila dva mladíky, 
kteří zde kopali do oplocení sportovní haly. Mladíci se dali před hlídkou na útěk. 
Dostiženi po krátké honičce. Mladíci podezřelí z přestupku proti veřejnému pořád-
ku a majetku. Při ověřování totožnosti zjištěno, že se jedná o mladistvé, kteří jsou 
pod vlivem alkoholu. Mladíci předáni rodičům a věc bude předána na OSPOD
a správnímu orgánu.
9.5.2011/ V odpoledních hodinách ul. Sv. Čecha. Hlídka zde přistihla dva muže 
při nepovoleném výlepu plakátů. Muži podezřelí z přestupku proti veřejnému 
pořádku. Při ověřování totožnosti se k jednání doznali a věc vyřešena v blokovém 
řízení.
10.5.2011/ Ve večerních hodinách ul. Zd. Němečka. Hlídka zde přistihla mladí-
ka sedícího na opěradle lavičky. Mladík podezřelý z přestupku proti veřejnému 
pořádku. Při ověřování totožnosti bylo ujištěno, že mladík je k dodání do výkonu 
trestu. Mladík byl  omezen na osobní svobodě a předán  PČR.
12.5.2011/ V denních hodinách ul. Zd. Němečka v Josefově. Host v místní provo-
zovně slovně napadal sevírku a ostatní hosty. Před příjezdem hlídky z provozovny 
utekl. Muž dostižen na nedalekém náměstí. Zde se snažil hlídku přesvědčit, že 
to není on, kdo servírce nadával. Muž podezřelý z přestupku proti občanskému 
soužití. Při ověřování totožnosti se muž pod tíhou důkazů k jednání doznal a věc 
vyřešena v blokovém řízení.
14.5.2011/ V denních hodinách PENNY Market. Při krádeži zboží přistižena žena  
z Vysokého Mýta. Žena podezřelá z přestupku proti majetku. Při ověřování totož-
nosti se k činu doznala a věc vyřešena v blokovém řízení.
V nočních hodinách Libiny. Hlídka zde našla odstavené bourané motorové vozi-
dlo. Šetřením bylo zjištěno, že vozidlo bylo odcizeno od autoservisu v Jaroměři, 
kam bylo dovezeno po dopravní nehodě. Věc byla předána PČR k dalšímu šet-
ření.
15.5.2011/ V nočních hodinách Masarykovo náměstí. Hlídka spatřila dvě dívky, 
motající se po ulici. Při ověřování totožnosti bylo zjištěno, že dívkám je teprve 16 
let a jsou podnapilé, což bylo potvrzeno následnou dechovou zkouškou. Dívky 
předány rodičům a věc oznámena na OSPOD k dalšímu řízení. 
18.5.2011/ V nočních hodinách přijato telefonické oznámení o podnapilém muži, 
který právě vyšel z restaurace a motorovým vozidlem odjíždí  Husovou ulicí smě-
rem k HM TESCO. Vozidlo zjištěno MKDS na Náměstí ČSA, kde ho následně 
zastavila hlídka. Řidič se zde dobrovolně podrobil dechové zkoušce s negativním 
výsledkem. Následně se dechové zkoušce dobrovolně podrobila celá posádka 
vozidla, rovněž s negativním výsledkem.
20.5.2011/ V denních hodinách ul. Rudé armády. Zde došlo ke sporu ve věci 
vlastnictví objektu a přístupu do objektu. Na místě zjištěno, že rozhodnutí soudu 
dosud nenabylo právní moci. Proto byli účastníci sporu poučeni o dalším postupu 
a následně se rozešli.
V odpoledních hodinách ul. Palackého v Jaroměři. Zde došlo k dopravní nehodě 
tří motorových vozidel. Na místě již HZS. Nehoda bez zranění. Řízení dopravy do 
příjezdu hlídky dopravní policie.
V odpoledních hodinách, na žádost PČR  výjezd na hranici katastru Jaroměře
a Hořenic. Zde byla hlášena zaplavená komunikace. Na místě zjištěno, že vlivem 
přívalového deště  došlo k odplavení ornice z pole a následnému zaplavení komu-
nikace a sklepů. Zajištění místa. Přivolání HZS a SUS.
V nočních hodinách na žádost PČR Náměstí ČSA. Zde mělo docházet ke rvač-
ce v místní provozovně. Na místě již hlídka PČR. Asistence hlídce při zjišťování 
totožnosti aktérů incidentu. Věc si dále dořešila PČR.
21.5.2011/ Ve večerních hodinách ul. Havlíčkova. Hlídka zde přistihla řidiče moto-
cyklu, který jel v protisměru.
Řidič podezřelý z přestupku v dopravě. Při ověřování totožnosti bylo zjištěno, že 
vozidlo má již dva roky propadlou STK. Dále bylo zjištěno, že vozidlo je trvale 
vyřazeno z evidence motorových vozidel. Na místě došlo k odejmutí motorové-
ho vozidla a věc byla postoupena správnímu orgánu. Při řešení přestupku začal 
řidič strážníkům vyhrožovat. Tím došlo k podezření z přestupku proti občanskému 
soužití a věc byla předána správnímu orgánu.
31.5.2011/ V denních hodinách HM TESCO. Při krádeži zboží přistižen muž
z Trutnova. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se 
k jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.

Dopravní soutěž mladých 
cyklistů

Dne 19. 5. 2011 naše škola pořádala v rámci výuky 
mladých cyklistů „Dopravní soutěž“. O spolupráci 
jsme požádali Městskou policii Jaroměř, která nám 
velmi ochotně pomáhá již čtvrtý rok. Jejich pro-
střednictvím jsme mohli opět využít prostory býva-
lých kasáren v Josefově, které mají v současné 
době svého pronajímatele.
Spolupráce s Městskou policií Jaroměř, pod vede-
ním strážníka Zolmanové, probíhá na naší škole 
ve dvou fázích:
-    I. pololetí „Prevence v dopravní výchově“ pro I. 
stupeň – ukázky a přednášky
-    II. pololetí „Dopravní soutěž“ pro II. stupeň – 
praktická část
V prostorách kasáren jsme vytvořili čtyři disciplíny. 
Strážník Zolmanová se svými kolegy přichystala 
pro děti improvizovanou křižovatku s dopravními 
značkami. Děti se musely řídit pravidly silniční-
ho provozu a dodržovat pokyny, které jim policie 
vydávala. V některých případech jsme byli všichni 
rádi, že křižovatka není skutečná.
V dalších disciplínách děti předvedly své znalosti 
v poskytnutí první pomoci a znalosti dopravních 
značek. Zde dosahovaly velmi dobrých výsledků 
a více jak polovina i plný počet možných bodů.
Poslední disciplína, která nemohla chybět, byla 
jízda zručnosti. Tady děti ukázaly zručnost a 
dovednost v překonávání překážek. Ve škole na 
děti čekala pátá disciplína, testové otázky, které 
některým pěkně zamotaly hlavu.
V letošním roce se dopravní soutěže účastnily 
i děti 5. ročníku, vedly si velmi dobře a za svoji 
účast si vysloužily sladkou odměnu.
Nejlepšími cyklisty se stali tito žáci:
1.   místo – Roman Čipčala, žák 7. ročníku
2.   místo – Milan Kroka, žák 8. ročníku
3.  místo – Michal Mencl a Ladislava Kolenová, 
žáci 8. ročníku
Strávili jsme příjemné a poučné dopoledne. Děti 
si zábavnou formou zopakovaly pravidla silničního 
provozu, dopravní značky, první pomoc.
Ráda bych touto cestou poděkovala svým kole-
gyním p. Bartoňové a p. Gabrielové za pomoc při 
organizaci a velké poděkování patří strážníkům 
Městské policie  Jaroměř p. Zolmanové, p. Skálovi 
a p. Pilátovi.

 Vladimíra Poláková 
koordinátor dopravní výchovy

Základní škola praktická

Jak budeme vycházet
o prázdninách?

Na začátku července naleznete ve schrán-
kách prázdninový Zpravodaj (uzávěrka 
15.6.), o měsíc později Infoservis města 
Jaroměře (uzávěrka 15.7.).
Od září se opět vrátíme k distribuci dvou tis-
kovin měsíčně. 

Děkujeme za pochopení!
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Informace Policie České republiky

Anglický doubledecker lákal na olympiádu
Na jaroměřské náměstí v pondělí 6.6. dojel „po vlast-
ních“ autobusový veterán – červený doubledecker, který 
je považován za jeden ze symbolů Londýna, aby přiblížil 
občanům atmosféru olympijských her v Londýně 2012. 
V Jaroměři měl svou desátou zastávku při cestě po 128 
městech napříč celou republikou. 
Manažer Antonín Pospíchal shrnuje cíle takto: „Jsme 
zaměřeni hlavně na děti z druhého stupně základních 
škol a snažíme se je přivést ke sportu. Prostřednictvím 
této techniky v nich chceme vzbudit zájem o sportová-
ní.“
Ve spodním patře autobusu byla umístěna velkoformá-
tová obrazovka, na které byly promítány největší oka-
mžiky českých olympijských sportovců počínaje Emilem 
Zátopkem až po Martinu Sáblíkovou. Ve druhém patře 
mohli návštěvníci usednout k notebookům a přečíst si 
v nich všeobecné informace o olympionismu a zkusit si 

vyplnit kvíz zaměřený na historii českého olympijského sportu. Mohli jste zde nechat i vzkaz v kronice autobusu, která bude
v roce 2012 k nahlédnutí v Českém olympijském domě v Londýně.
Autobus parkoval na jaroměřském náměstí od 9 do 17 hodin a vystřídaly se v něm desítky návštěvníků. Jestli jste nestihli dou-
bledecker navštívit, můžete se informovat alespoň na www.zijemelondynem.cz.

-red-

 Od 10. května do 10. června 2011 bylo na OOP Jaroměř oznáme-
no občany nebo bylo zjištěno policisty celkem 54 trestných činů. 
Nejzávažnější  věc  se udála v KB  SPORT baru Jaroměř, kde 
pachatel maskovaný tmavou mikinou s kapucí, kterou měl pře-
taženou přes hlavu a obličej, vstoupil hlavním vchodem do provo-
zovny baru. Zde na obsluhující servírku namířil krátkou střelnou 
zbraň a vyzval ji pod pohrůžkou střelby k vydání peněz. Násled-
ně mu obsluha pod pohrůžkou vydala finanční hotovost ve výši 
36.000,- Kč a následně bar opustil. Ke zranění osob nedošlo.
Ve dvou případech na okraji města mezi Jaroměří-Josefovem
a Rasoškami došlo ke krádežím vloupáním do rodinných domků, 
kde pachatel navrtal  rámy oken a dveří a připraveným příprav-
kem si otevřel, vnikl do rodinného domku, kde odcizil finanční 
hotovost a cenné věci. U tohoto případu se trochu pozastavím, 
neboť se jedná o události, které spadají do sériové trestné činnost 
v rámci celé ČR. Pachatel se tohoto jednání dopouští výhradně 
v nočních hodinách, na nových rodinných domech s plastovými 
i dřevenými okenními či dveřními rámy u balkonových dveří. Ve 
většině případů se jedná o patrové domky, kde mají majitelé lož-
nice v prvním patře a jedná se o domky, které jsou vystavěny 
na okrajích měst a obcí. Proto tímto vyzývám všechny občany, 
kteří vlastní obdobné nemovitosti, aby si tyto řádně zabezpe-
čili, v nočních hodinách zatahovali žaluzie – rolety, aby nebylo 
vidět do přízemních místností (pachatelé mají přístroje na noč-
ní vidění), je vhodné ponechávat na parapetech oken květináče
s květinami, různé předměty, které padají, když se okno nečeka-
ně otevře. Cenné věci a především finanční hotovosti si nene-
chávejte v přízemních místnostech. Je dobré si všímat i lidí, kteří 
se pohybují kolem Vašich domků, kteří zde fotografují, dělají si 
poznámky a jsou Vám neznámí. V těchto případech je vhodné si 
poznamenat třeba poznávací značku auta, kterým do ulice přijeli 
a další podrobnosti, které by byly v budoucnu vhodné k identifika-
ci případného pachatele.
V měsíci květnu i počátkem měsíce června proběhlo v obvo-
dě OOP Jaroměř několik bezpečnostních akcí ve spolupráci
s Dopravním inspektorátem v Náchodě se zaměřením na BESIP, 
rychlost, alkohol – zde nebyl zjištěn žádný řidič, který by řídil 
motorové vozidlo po požití alkoholických nápojů. Tyto kontroly 
budou dále probíhat i v měsíci červnu, červenci a v srpnu.
V druhé části Vás seznámím s jedním z několika druhů počítačo-
vé trestné činnosti. Jedná se o kyberšikanu. Kyberšikana je šika-
nování jiné osoby ( ubližování, ztrapňování, obtěžování, ohrožo-

vání, zastrašování, apod.) s využitím internetu, mobilních telefonů 
či jiných informačních a komunikačních technologií. Kyberšikana 
se projevuje především zasíláním urážlivých, zesměšňujících 
nebo jinak ztrapňujících zpráv či pomluv (e-mail, SMS, chat, ICQ, 
Skype). Dále pořizování zvukových záznamů, videí či fotografií, 
jejich upravování a následné zveřejňování s cílem poškodit či 
zesměšnit zachycenou osobu. Vytváření internetových stránek, 
které urážejí, pomlouvají či ponižují konkrétní osobu. Zneužívání 
cizího účtu ( e-mailového, diskusního), obtěžování a pronásledo-
vání voláním, psaním zpráv nebo pouhým prozváněním. Specific-
ké znaky kyberšikany, kterými se vymezuje oproti tradiční šikaně 
rozeznáváme podle toho, že jsou útočníci anonymní, mění se pro-
fil útočníků a profil oběti, mění se místo a čas útoků, ve virtuálním 
prostředí se lidé chovají jinak než ve skutečném světě. Při šíření 
kyberšikany pomáhá útočníkovi publikum. Dopady kyberšikany 
na oběť není snadné rozpoznat. Kyberšikana může být způso-
bena i neúmyslně. Tímto jednáním se pachatelé dopouštějí pře-
činů i zločinů např. omezování osobní svobody § 171 tr.zákoníku
s trestem až na 2 roky, vydírání § 176 tr. zákoníku s trestem až na 
4 roky, nebezpečné vyhrožování § 353 tr. zákoníku s trestem až 
na 1 rok, nebezpečné pronásledování § 354 tr. zákoníku s trestem 
až na 1 rok. Policie zde doporučuje, abyste důkladně přemýšleli 
o „online přátelstvích“ a zejména o těch, která se zdají být až 
moc perfektní. Vždy si ukládejte kopie Vašich rozhovorů a znovu 
čtěte staré rozhovory, abyste mohli rozpoznat jakékoliv nesrov-
nalosti v příběhu. Zvažte, proč někdo chce udržet vztah v tajnosti 
nebo proč se Vás ptá na otázky mimořádně osobního charakteru. 
Držte se zpátky, když se v konverzaci vyskytnou otázky sexu-
ální povahy, odmítejte kybersex. Neposkytujte osobní informace 
lidem, které jste zrovna potkali v online prostředí, na chatu, při 
užívání ICQ, Skype apod. Vytyčte si své osobní hranice s ohle-
dem na rozhovory o sexu. Online přátelé by měli zůstat online 
přáteli. Jak se můžete sami bránit proti kyberšikaně? Nereagovat, 
uložit, vytisknout, popř. jinak uchovat e-maily, SMSky, apod. jako 
důkazní materiál. Změnit svou virtuální identitu. Nikde neuvádět 
svou skutečnou identitu. Kontaktovat poskytovatele serveru, ze 
kterého nás agresor šikanuje a zamezit mu přístup. U dětí je tře-
ba vždy se svěřit rodičům a učitelům o podezřelých okolnostech. 
Následně hledat pomoc i u Policie ČR, tísňová linka 158.
                npor. Jaroslav Červený, DiS
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Bezpečnostní desatero

Upozornění
pro obyvatele města Jaroměře

Došlo ve vašem okolí k události, která by měla být zachycena v kronice 
města?
Prosíme všechny obyvatele města, členy spolků, občanských sdružení a 
organizací, všechny živnostníky i podnikatele i obchodní společnosti.
Ve vašem okolí se děje spousta změn, sdělujte zprávy ze svého oko-
lí kronikářce města na e-mailovou adresu: kronikar.jaromer-josefov@
seznam.cz, případně na telefonní číslo 732 174 003.

Věra Sílová, kronikářka města

Kupujte si to, co skutečně potřebujete. Půjčujte si např. na 
ochranu a péči o zdraví, nebo na zboží a služby, které bude-
te užívat i po zaplacení poslední splátky.

Kupujte zboží, které odpovídá Vašim skutečným potřebám. 
Nezapomeňte, že značka a vzhled často tvoří polovinu 
ceny. 

V případě, že Vám banka odmítla půjčit (zápis v registru, 
nízké příjmy), nehledejte firmu, která Vám i přes problém 
půjčku dá. Firma zabývající se půjčováním rizikovým klien-
tům může být začátkem vašeho finančního konce.

Pokud je v reklamě, že úrok je např. od 9 %, zpravidla Vy 
budete splácet větší úrok. Ptejte se na všechny poplat-
ky, povinná pojištění a cenu úvěrového účtu a porovnejte 
konečnou cenu v případě, že se rozhodujete mezi více spo-
třebními úvěry.

Zjistěte si smluvní pokuty, které mohou být nepřiměřeně 
vysoké – jste si jistá/ý, že nebudete mít skutečně problémy 
se splácením? 

Po odečtení všech nákladů (nájem, telefon, měsíční jízden-
ky, jídlo, aj.) a všech splátek by Vám mělo zbýt ještě 20 % 
- nikdy nevíte, co se může stát. 

Smlouvu čtěte i se smluvními podmínkami a nepode-
pisujte, pokud je psána drobným písmem nebo jsou
v ní slova, kterým nerozumíte. 

Nepodepisujte smlouvu, pokud je podmínkou povolení inka-
sa na Vašem účtu, či obsahuje nevyplněnou směnku, kterou 
může později věřitel vyplnit. 

Neberte si žádnou půjčku ani nákup na splátky v případě, 
že již máte problém se splácením. Řešit půjčku půjčkou je 
krok do dluhové pasti. Začněte včas komunikovat s věřiteli. 
Ignorováním problému se splácením se vše jen zhorší.

Život s dluhy nepodceňujte, mějte dluhy pod kontrolou,
v případě problémů se splácením jste v ohrožení nejen Vy, 
ale také Vaše rodina. Před podpisem smlouvy o půjčce nebo 
nákupu na splátky se raději jděte poradit…!!!

Technické služby města Jaroměř
v květnu

Oprava chodníku z žulové dlažby v ulici Pionýrská

Oprava živičných komunikací „Katebitem“ a drtí v ulici 

Albieriho, K.Lánského, Pionýrská, Ruská, Průmyslová, 
Máchova, Na Obci, Bezručova, Na Úpě, Mánesova, Na 
Zavadilce, Na Ptákách, Ot. Španiela, Nábřeží 17. listopadu, 
Obránců míru, Josefo - ulice Sadová, Okružní a Emigrantů

Rozšíření parkoviště v Albieriho ulici

Postřik krajnic

Stříhání thují

Sekání trávy

Výsadba a zálivka letniček

Rozvoz osazených květináčů

Technická pomoc při přípravě akce  „Pevnost  fest  2011“

Oprava dětského hřiště v parku v Josefově

Výměna odpadkových košů ve středu města

Oprava dopravního značení

Opravy městského mobiliáře

Krátký testík, aneb orientujeme se…?
1)  Spotřebitelský úvěr je:
a    finance které získám od banky a budou mi vyplaceny v hotovosti, nebo pře-
vedeny na účet
b    finance které získám od nebankovní firmy a budou mi vyplaceny v hotovosti, 
nebo převedeny na účet
c    finance které získám od bankovních i nebankovních subjektů a budou mi 
vyplaceny v hotovosti, nebo převedeny na účet
2)  Jistina je
a    částka, kterou jsem si půjčil, která je uvedena ve smlouvě
b    částka, která mi zbývá doplatit z původní sumy 
c    jiný výraz pro to, čím jistím (ručím)
3)  Příslušenství je
a     to, co platím měsíčně za vedení úvěru
b     to, co mi zbývá doplatit z původní sumy
c   součet všech dalších nákladů souvisejících se splátkou původní půjčené 
sumy, včetně úroků, sankčních poplatků apod.
4)  Měsíční splátka
a    snižuje jen původní dlužnou částku
b    hradí úroky, a snižuje původní dlužnou částku
c    = dlužná suma dělená počtem splátek
5)  Potřebuji si pořídit novou pračku, finanční hotovost nemám, nejvýhodnější 
pro mě je:
a    zařídit si spotřebitelský úvěr v bance 
b    pořídit si  pračku na splátky v obchodě s elektronikou
c    zavolat na inzerát z novin „půjčky pro všechny“ 
6)  Mám problém se splátkami a sotva vycházím
a    půjčím si jinde, abych měl na splátky
b    začnu jednou platit těm a podruhé těm 
c    informuji o situaci věřitele a požádám o snížení splátek (dokud řádně platím), 
či o odklad splátek (podle situace)
7)  Oddlužení podle insolventního zákona znamená
a    že budu oddlužen pokud uhradím alespoň 30% všech závazků a splním 
podmínky
b   že mi bude soudně odpuštěno, co dlužím
c   že moje dluhy přejdou na někoho z rodiny
8)  Exekutora
a    mohu žádat o splátkový kalendář, dlužná částka se však navyšuje o jeho 
náklady
b   mohu ignorovat
c   mohu požádat o trpělivost, zaplatím až se má situace zlepší
9)  Komunikovat s věřiteli je lepší
a    telefonicky, ihned se na něčem domluvíme
b    osobně, ať vím s kým jednám
c   doporučeně, neboť mám doklad, že jsem komunikoval a kopii toho, co jsem 
psal
10)  Konsolidace půjček pro mě znamená,
a    že mi odpustí úroky
b    že budu posílat jen jednu plátku na jeden účet (nebo jednu složenku) a ušet-
řím za poplatky
c    že mi odpustí část dluhů
11)  Když podepisuji smlouvu, přečtu si:
a    hlavně to, kolik si půjčuji, jaký je úrok, kolik budu splácet
b    jen osobní údaje, všechny smlouvy jsou stejné
c    důkladně celý dokument, včetně podmínek, které jsou malým písmem na 
druhé straně či v dodatku 
12)  Když už nemohu platit:
a    přestanu komunikovat
b    vyhledám odbornou pomoc
c    sháním člověka, který by mě založil  

správné odpovědi 1c, 2a, 3c, 4b, 5b, 6c, 7a, 8a, 9c, 10 b, 11c, 12b
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Spisovatelé Klubu autorů literatury 
faktu (KALF) v Jaroměři a Josefově

Ve dnech 25. - 26. května 2011 se uskutečnily besedy se spisova-
teli literatury faktu v Josefově, v rodném městě zakladatele umělec-
ké literatury faktu PhDr.  Miroslava Ivanova (1929-1999). Po pietní 
vzpomínce a zavěšení kytice a věnečku k pamětní desce Miroslava 
Ivanova v Jiráskově ulici čp. 43 ve středu 25. května v 17.15 hodina
a po projevech starosty města Ing. Jiřího Klepsy, tajemníka výboru 
Kalfu Miroslava Kučery a předsedy Kalfu PhDr. Karla Richtera, CSc., 
se delegace spisovatelů odebrala do bývalé josefovské radnice, kde 
od 18 hodin proběhla v komorním obsazení srdečná a otevřená bese-
da na téma Josefovský rodák Miroslav Ivanov a současná literatura 
faktu. Besedu moderoval kulturymilovný starosta města Ing. J. Klep-
sa, člen Kalfu. Město Jaroměř totiž morálně i finančně podporuje Klub 
autorů literatury faktu společně s městem Letohradem.
Všichni přítomní se navzájem představili, a proto neformální beseda 
se odvíjela v duchu srdečném i přátelském. Vzpomínkami na M. Iva-
nova přispěli spolužáci z jaroměřského gymnázia manželé Veselkovi, 
o pojetí literatury faktu s uměleckými ambicemi zasvěceně pohovořil 
spisovatel, předseda Kalfu dr. K. Richter, který zdůraznil potřebu auto-
rovy fantazie k dotváření prožitku při respektování faktů a jenž udivo-
val recitací Šrámkových, Wolkerových a Vrchlického veršů. Vhodně 
ho doplňoval člen výboru Kalfu Miroslav Kučera. Besedy se zúčast-
nila i spisovatelka, prozaička a předsedkyně Východočeské pobočky 
Obce spisovatelů Mgr. Marcella Marboe-Hrabincová. Zpěvem a hrou 
na kytaru program osvěžil zpěvák, textař a nakladatel Jindřich Kraus. 
Zajímavá beseda skončila v 19.45 hodin. 
Ve čtvrtek 26. května pak spisovatelé besedovali se studenty jaro-
měřského gymnázia a žáky Základní školy Na Ostrově. Je škoda, že 
výjezdní zasedání spisovatelů se setkalo s poměrně malým zájmem 
kulturní veřejnosti Jaroměřska. Spisovatelé v besedách necháva-
li nahlédnout do své spisovatelské kuchyně a seznamovali se svým 
dílem a knižními novinkami. Koncem června 2011 má vyjít dlouho 
očekávaná kniha Osobnosti Jaroměře jaroměřského  spisovatele Dr. 
Jiřího Uhlíře s kresbami akad. malíře Jiřího Škopka. Beseda o knize 
s autogramiádou se bude konat v pondělí 27. června 2011 v 17. 00 
hodin v prostorách Městské knihovny v Jaroměři. Přítomná bude ředi-
telka nakladatelství Bor Liberec Dr. Eva Koudelková, která knihu za 
finanční podpory města Jaroměře, Krajského úřadu Královéhradecké-
ho kraje, sponzorského daru firmy Černý - semena Jaroměř vydala.

PhDr. Jiří Uhlíř
řádný člen Obce spisovatelů a Klubu autorů literatury faktu 

Mirko KŘIČENSKÝ (1912 – 1966)
učitel, hudební skladatel, dirigent, sbormistr
* 29. březen 1912 Jaroměř čp. 233
† 12. červen 1966 Jaroměř

Ředitel Okresního domu osvěty v Jaroměři (1954 – 1960).
Narodil se v rodině učitele. Absolvoval abiturientský učitelský kurs
v Praze (1931 – 1932). Učil na nižším stupni Obecné školy v Jaro-
měři, Josefově a Jasenné. Hudební vzdělání si doplnil soukromým 
studiem u L. Ambrože, Jos. Neumanna a P. Dědečka.
M. Křičenský vynikl jako velmi plodný hudební skladatel populární 
taneční hudby, pochodů, písniček i budovatelských a pionýrských 
skladeb. Soupis jeho děl čítá na 150 položek, z nichž asi 40 vydal
v různých hudebních nakladatelstvích a několik jeho tanečních skla-
deb bylo nahráno na gramofonové desky, např. Baby-fox, polka Tru-
cuj si, trucuj, Andulko moje, valčík Ten, kdo umí milovat. Populární 
byla i Jasenská polka, polky Ťuky, ťuk, ťuk Andulka a pochod Okolo 
Josefova. M. Křičenský též zkomponoval hudbu ke dvěma operetám 
Divoká růže (z doby císaře Napoleona o 3 jednáních, 1933) a Mari-
ánka z hor (1941), obě uvedené pod jeho taktovkou v Jaroměři.
S Královéhradeckou operou nastudoval zpěvohry V studni (1951), 
Hubičku (1952), Lazebníka sevillského (1952/53). S jaroměřskými 
ochotníky za účasti členů pražského Národního divadla  nastudoval 
světoznámou operu La Traviata.
Významná je i jeho angažovanost dirigentská a sbormistrovská. Už 
v roce 1928 jako středoškolák řídil na jaroměřské reálce student-
ský orchestr a v témže roce zkomponoval svou první skladbu, val-
čík „Vzpomínka na Jaroměř“ (15. července 1928). Dirigoval četné 
orchestry a kapely nejen v Jaroměři, Trutnově, ale i Hradci Králové, 
kde se také angažoval  při organizaci Východočeského rozhlasu 
(1946). Byl též sbormistrem pěveckého spolku Ples v Josefově.
Mirko Křičenský patří právem do galerie významných hudebníků, 
dirigentů, sbormistrů a kulturních pracovníků Jaroměřska. 

Literatura: Jiří Uhlíř in  Minulostí Jaroměře, sborník, svazek 1, 1968, 
s. 227 – 228; Karel Sladký in Jaroměřský zpravodaj, 1982, č. 3, s. 9;
J. Uhlíř in  Jaroměřský a josefovský zpravodaj, červen 1996, s. 9, 1 
obr.

PhDr. Jiří Uhlíř

Ve dnech 20.- 22.5. 2011 se v Josefově konalo NF mladších 
minižáků. Krásné sportovní akce se zúčastnilo 16 nejlepších 
družstev z celé ČR. Jedním z nich bylo i družstvo Baskeťáků 
TJ Sokol Josefov, které si svou účast zajistilo nejen z pozice 
domácího týmu, ale i vybojovalo vítězstvím v oblastním pře-
boru.
Družstvo Baskeťáků zvládlo nejdříve všechny zápasy ve 
skupině bez jediného problému a poté stejným způsobem

i vyřazovací boje. Závěrečný finálový zápas se skvělým týmem 
BK Pardubice byl bezpochyby nejlepším utkáním celého mis-
trovství, kdy nakonec po urputném boji v úžasné atmosféře 
zvítězilo více štěstí na straně Pardubic. Naši kluci ve skrytu 
duše určitě toužili po zlatu, ale i stříbrná medaile jen potvrdila, 
že jejich loňské vítězství rozhodně nebylo náhodné a že v této 
žákovské kategorii se nejlepší basketbal hraje na východě 
Čech! Dovršením úspěchu bylo vyhlášení nejlepšího střelce 
turnaje pro Jana Mráze, dvě místa v All Star týmu 1 pro Filipa 
Novotného a Vojtu Zajíčka a vyhlášení Vojty Plecháče v All 
Star týmu 2. Ocenění by si ale zasloužili všichni hráči. Stříbrný 
tým tvořili: Plecháč Vojta, Zajíček Vojta, Novotný Filip, Semel-
ka Lukáš, Mráz Jan,  Šperling Jiří, Vojtíšek Šimon, Mestek 
David, Tomášek Michal,  Mikula Tobias, Mervart Lukáš, Bureš 
Tomáš, Janowski David, Šimek Ondřej a Říha Josef, trenéři 
Jiří Zajíček ml., Jiří Miler a Lukáš Zajíček.
Poděkování a obrovská pochvala za skvělou práci patří 
samozřejmě také všem, kteří se podíleli na zorganizování této 
náročné akce. Pozitivní ohlasy všech účastníků jsou tou nej-
větší odměnou. Moc děkujeme!!!

Bližší informace na www.basketaci.cz.

Stříbrní Baskeťáci potvrdili svoje kvality!!!
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
Kalendář akcí na červen

pátek, 17. 6.
Noční lov úhořů 

- koupaliště na řece Úpě v Jaroměři, 
od 19:00 do 24:00 hodin
pořadatel: Český rybářský svaz MO 
Jaroměř

sobota, 18. 6.
Rumparáda

- volejbalové kurty v Jaroměři,
od 9:00 hodin
pořadatel: Volejbalový oddíl TJ Jiskra 
Jaroměř

sobota, 18. 6.
Pohádkový les

- tradiční akce pro děti
- start naproti stadionu v Josefově, 
14:00 – 17:00 hodin
pořadatel: DDM Klíč

sobota, 18. 6.
Slavnostní hasičské odpoledne

- hasičská zbrojnice v Semonicích, 
14:00 hodin
pořadatel: SDH Semonice

sobota, 18. 6.
MOP ROCK Jezbiny 2011 

- koncert kapely Mop Rock
- sportovní areál Jezbiny, od 20:00 
hodin (v případě nepříznivého počasí 
jezbinská sokolovna)
pořadatel: TJ Sokol Jezbiny, SDH 
Jezbiny

sobota, 18.6,
Kouzelnický den

- koupaliště Na Úpě, od 14:00 hodin
pořadatel: Magická lóže M. S. Patrčky

pondělí, 20. 6.
Slavnostní vyhlášení vítězů literární 

soutěže
- obřadní síň MěÚ, 9:30 hodin
pořadatel: Městská knihovna

pondělí, 20. 6.
Hudební dílna žáků Nikoly Proko-

pové, Pavla Linhy a Martina Weisse
- koncertní sál ZUŠ, 18:30 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

úterý, 21. 6.
Kytarová dílna žáků Miloše Dvořáč-

ka a Davida Fiedlera
- koncertní sál ZUŠ, 18:30 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

středa, 22. 6.
Třídní koncert Markéty Kočí

a Romana Horského
- koncertní sál ZUŠ, 18:00 hodin

pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

sobota, 25. 6.
Finále MČR v mažoretkovém sportu 

skupiny baton (hůlka)
- sportovní stadion v Jaroměři,
od 9:30 hodin
pořadatel: DDM Klíč, město Jaroměř, 
IMA

sobota 25.6.
Vorelfest Vol. 4

- rockový festival
- koupaliště Na Úpě, od 15:00 hodin
pořadatel: Josef Vašata

pondělí, 27. 6.
Křest knihy Osobnosti Jaroměře

- součástí křtu také krátká beseda
s autorem knihy PhDr. Uhlířem a nakla-
datelkou
- Městská knihovna v Jaroměři,
17:00 hodin
pořadatel: Městská knihovna

středa, 29. 6.
Úrazy v dětském věku

a jejich prevence
- přednáška
- klubovna MK Rozmarýnek,
10:00 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek o.s., MS 
ČČK Jaroměř

čtvrtek, 30.6.
Sto let obchodního domu

A. Wenke a syn
- výstava potrvá do 28. září
- Městské muzeum v Jaroměři
pořadatel: Městské muzeum v Jaro-
měři

Vorelfest Vol. 4
pohodový rockový festiválek,
žádné gigantické Open Air. 

Místo konání: Jaroměř koupaliště
Na Úpě

25. června 2011.
Občerstvení zajištěno.

Vstup do areálu zdarma,
dobrovolné příspěvky vítány. 

Časový sled vystoupení:
15.00-16.00 Whatrock (rock Jaroměř)
16.30-17.30 Lazy Lice (classic rock 
Jaroměř)
18.00-19.00 Manic Depression (blues, 
rock Jaroměř)
19.30-20.30 Papajoe (pra-rock Praha)
21.00-22.00 Crossroad (blues, rock 
Jaroměř)

Pořadatel: Josef Vašata
Pro více informací zadejte na internetu

v okně pro vyhledávání vorelfest.

Jak budeme vycházet
o prázdninách?

Na začátku července naleznete ve 
schránkách prázdninový Zpravodaj 
(uzávěrka 15.6.), o měsíc později 
Infoservis města Jaroměře (uzávěrka 
15.7.).
Od září se opět vrátíme k distribuci 
dvou tiskovin měsíčně. 

Děkujeme za pochopení!

Finále  MČR
v mažoretkovém sportu 

– baton
V sobotu 25. 6. 2011 proběhne v Jaroměři 
na lehkoatletickém stadionu finále MČR 
v mažoretkovém sportu s načiním baton 
(hůlka)

Program:
9.30 hod. - pochodové defilé
 věková kategorie kadetky
 věková kategorie juniorky
 věková kategorie seniorky

14.00 hod. – Slavnostní zahájení

14.30 hod. – Pódiové sestavy
 věková kategorie kadetky
 věková kategorie juniorky
 věková kategorie seniorky

Přijďte se podívat na špičkové výkony 
nejlepších souborů.

PIONÝRSKÁ SKUPINA ZA VODOU 
JOSEFOV

NABÍZÍ
POSLEDNÍCH

5 VOLNÝCH MÍST
NA LETNÍM PIONÝRSKÉM 

TÁBOŘE 
RYTÍŘI KULATÉHO STOLU,

KTERÝ SE USKUTEČNÍ
V TERMÍNU

15. – 30. ČERVENCE 2011
NA TÁBOROVÉ ZÁKLADNĚ V 
MĚLČANECH U DOBRUŠKY

Cena tábora 3350,-Kč. 
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Fotoklub
50. ročník mapového okruhu

Český ráj
V sobotu 4. června proběhlo v Jablonci nad Nisou vyhodnoce-
ní jubilejního 50. ročníku Mapového okruhu Český ráj. Pořa-
datelem letošního ročníku byl Fotoklub Balvan Jablonec nad 
Nisou. Jednalo se vůbec o první hodnocení mapového okruhu 
v letošním roce. Následovat jej budou vyhodnocení Moravsko-
slezského MO, Turnovského MO a MO Blatenská růže. Zbý-
vající mapové okruhy budou vyhodnoceny až na podzim.
Již po čtvrté za sebou zvítězil v uvedeném mapovém okruhu 
Fotoklub KD Semily těsně před pořádajícím fotoklubem z Jab-
lonce. Tyto fotokluby dominovaly i v soutěži jednotlivců, když 
mezi prvními deseti fotografiemi měly shodně po čtyřech.
Jaroměřský fotoklub, který v minulém ročníku skončil až na 
9. místě, si značně polepšil a umístěním na 4. místě se vrátil 
mezi ty nejlepší fotokluby, jak tomu bývalo dobrým zvykem. 
Ing. Jana Podvalská se se svojí fotografií „Křivky“, se kterou 
vloni vyhrála Ratibořický mapový okruh, umístila na děleném 
12.-13. místě a Luděk Klíž s fotografií „Podzim“ na 22. místě.
Zajímavostí jubilejního 50. ročníku je fakt, že od samého začát-
ku bez jakéhokoliv přerušení se ho účastní pouze jeden foto-
klub a to Fotoklub ČSA Praha. Navíc jeho člen Karel Málek, 
který patří mezi zakladatele tohoto mapového okruhu, se jej 
také účastní bez přerušení celých 50 ročníků. Je to úctyhodný 
rekord, protože mi není známo, že by něco podobného bylo v 
jiných mapových okruzích.

Ing. J. Podvalský
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g 

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

g 

Koupím RD či chalupu na Hradecku nebo 
Náchodsku, spěchá, děkuji. 775 777 074

g 

g

Hledám byt nebo menší domek směr HK - Hoři-
ce nebo Bydžov, nabídněte. 774 777 072

Sháním byt 1+1 v Jaroměři, nejl. osobní vlast-
nictví, platím hotově. 774 777 073

g

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, ban-
kovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky - 
větší množství - pozůstalost po sběrateli. Platím 
v hotovosti nejvyšší možné ceny. Info: tiskárna@
komurka.cz nebo tel.: 724 22 92 92

pozn.: Autor příspěvku odpovídá za věcnou a jazykovou 
správnost a není honorován. Příspěvky nemusejí vyjadřo-
vat názor redakce. Redakce si vyhrazuje právo na zkráce-
ní nebo úpravy článků bez konzultace s autory. Fotografie 
pořídila redakce, autoři článků a archív. Texty „po uzávěr-
ce“ neprošly jazykovou korekturou. Nevyžádané rukopisy
a fotografie se nevracejí.

HLEDÁME NEBYTOVÉ PROSTORY 
pro významnou pojišťovnu
V CENTRU JAROMĚŘE  

Požadujeme: 
•  celkovou plochu do 130 m2

•  obchodní místnost cca 50m2 v přízemí
•  vstup z ulice, výloha

 •  2 kanceláře cca po 35 m2 a zázemí
•  pronájem od roku 2012  

Kontaktní telefon pro nabídky: 721 882 604

- dr. byt 1+1 v Novém Městě n.M. (30m2), 3.p.,pl. okna, zatepleno, komora                     729.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (50m2), Zavadilka, 1.p.,výtah,komora,udržovaný                           790.000,-Kč
- dr.byt 2+1 v Jaroměři (47m2) 3.p., výtah, plast. okna, komora, možnost OV                      770.000,-Kč
- dr.byt 2+1 v Jaroměři (56m2) 1.p., plast. okna, lodžie, výtah, zateplení                           749.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (88m2) lodžie, komora,3.p.,vše nové, Nábřeží                          1,200.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (60m2) nová fasáda, zateplení, výtah, okna, lodžie                   1,100.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (74 m2),Zavadilka, zd.jádro, vše nové,nadstav.                        1,095,000,-Kč
- dr. byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka, 7 patro, možnost slevy                            890.000,-Kč 
- byt 1+1 v OV (54m2), Jaroměř,1.p.,zděný,nové podlahy,okna, koupeln                      990.000,-Kč
- byt 1+1 Vlčkovice v Podkrk.,podíl.spol.,45 m2,2.p.,nová kuchyň,krb.kamna                     490.000,-Kč
- byt 1+1 OV Dvůr Králové,(34m2),zděný,po rek.,příz.,volný,vč.kuch.linky                       630.000,-Kč 
- byt 1+1 OV Dvůr Králové n.L.,(60m2),u náměstí,k rek.,ideál.na mezonet                        610.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (36m2),Jaroměř (U Koupaliště),pěkné bydlení!kauce vč.sl.                    6630,-Kč/měs.
- byt 2+1 v OV (68m2),Jar.-Josefov(U Letiště),2.p.,panel,umakart,lodžie                            499.000,-Kč
- byt 2+1 OV Dvůr Králové n.L.,67 m2,kompl.rek.,nutné vidět!                         1,200.000,-Kč + vybavení
- byt 2+1 v OV (69m2), Hradec Králové, po rekonstrukci, lodžie, 3.p. z 3                      2,249.000,-Kč
- byt 3+1 OV Úpice,67 m2,zvýš.přízemí,výb.stav,kompl.revitalizace vč.oken                     890.000,-Kč 
- byt 3+1 v OV Jaroměř-Josefov u letiště (74 m2) slunný, lodžie, klidné                           675.000,-Kč
- RD 7+1 + prodejna v Jaroměři (1024m2), lukativní část „Na Ptákách“                   3,400.000,-Kč 
- RD-1/2 dvojdomku 4+1 v Jaroměři se zahradou 992m2, garáží, dílnou                     1,720.000,-Kč
- RD Jaroměř 4+1 (141m2), kolaudace r. 2001, v centru, krásné místo                    2,590.000,-Kč 
- RD 2x 3+1 v Jaroměři (405m2),centrum-obchodní zóna,podnikání,garáž                   3,295.000,-Kč 
- RD - prodejna a 3+1 v Jaroměři nám. (230m2),centrum-obchodní zóna,                    3,750.000,-Kč 
- RD-novostavba 3+1(69m2) v Zaloňově u Jaroměře,pozemek 1784 m2                   2.200.000,-Kč
- RD 2+kk v Jaroměři-Josefově(1237m2),po rekonstrukci, klidné místo                    2,060.000,-Kč 
- RD komerční i bydlení v Jaroměři,hl.tah HK-Polsko,(byt+provozovna)                   2,250.000,-Kč
- RD 4+kk a 3+kk Jasenná,3000m2,zděná stodola, část. rekonstrukce                     2,100.000,-Kč
- RD luxusní novostavba Rasošky u Jaroměře 5+1,1647m2,bazén,garáž                    3,780.000,-Kč
- RD Rasošky 2x 4+1, 897m2, dobrý stav, garáž, stodola, klidné místo                    2,099.000,-Kč 
- RD Vlkov u Jaroměře 4+1, 846m2, po kompletní rekonstrukci, bazén                   2,000.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard                     3.220.000,-Kč
- RD-novostavba České Meziříčí 4+kk, 512 m2, lukrativní lokalita, garáž                    1,890.000,-Kč 
- RD-novostavba Slavětín n.M. 4+kk, 860m2,zděné,krásné místo,HK 18km                  2,690.000,-Kč
- RD-restaurace v Litíči u Jaroměře,2854 m2,podnikání+bydlení,N.Amerika                      700.000,-Kč
- RD-lux.novostavba Habřina, 6+1,1457 m2,lukr.místo,garáž,kousek HK,JA                   3,790.000,-Kč
 -RD-novostavba Habřina,4+1,1313 m2,přízemní,prostorný,okr.zahrada                    3,299.000,-Kč
- RD 2 x 3+1,Dvůr Králové,624 m2,garáž,dobrý stav,centrum,lukrativní m.                   2,490.000,-Kč
- RD 3+1 Velký Vřešťov,232 m2,bazén,nová okna,2xlodžie,výborný stav                    1,590.000,-Kč 
- RD 8+1 Jaroměř, 2402 m2,centrum,výb.stav,bydl.+podnikání,lukrativní                    3.990.000,-Kč 
- RD 2+1 Vítězná-Kocléřov,1783 m2,dobrý stav,garáž,pergola,kousek DK                    1,490.000,-Kč 
- RD 3+1 Bílé Poličany,327 m2,rekonstrukce přízemí,dobrý st.,střed obce                    1,369.000,-Kč
- zem.usedlost V.Vřešťov,4+1,2104 m2,chlévy,stodola,dobrý stav,střed obce                  1,790.000,-Kč
- podnikatel. objekt-výrobna,kanceláře,byt v Novém Městě n.M., 977m2                   2,850.000,-Kč
- RD-stylová chalupa Nové Město n.M. 1128m2, super místo pod hradbam                     990.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy                                           1,800.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+1, 1390 m2, luxusní záležitost                   4,995.000,-Kč
 -dřevěná chata 2+1 V.Vřešťov,zděné základy, 677 m2,výhled-rybník,terasa                      450.000,-Kč
- zahrádka s chatkou L.Bělohrad,413 m2,u rybníka, krásné místo s koupáním                      180.000,-Kč
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                           260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo                      640.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 2278m2, sítě zavedeny                      490.000,-Kč
- st. pozemek Lejšovka 2122m2, nové parcely, sítě, kousek do JA a HK                         490,-Kč/m2
- pozemek Rasošky 6546m2, pole, dobrá investice, u nové výstavby Smržova   30,-Kč/m2
- řadová garáž v Jaroměři-Josefově, 18m2, udržovaná, vlastní pozemek                           49.000,-Kč

Nabízím pronájem bytu a garáže v osobním 
valstnictví v Jaroměři. Byt: 3+1, 74m2, zděná 
výstavba, Smetanova ulice. Garáž: 20m2, zděná 
výstavba, Na zahradách. Za měsíční pronájem 
6000 Kč (+energie). telefon 737 188 821 (volný 
- k okamžitému nastěhování)
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Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Šestajovice
DK05745

Okres 
Náchod

OBEC: Velichovky
DK05046
Cena: 1.035.000,-Kč

Telefon: 602 259 106

Sleva

Telefon: 602 259 106

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu 
a za rozumnou cenu v Jaroměři a oko-
lí. Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. 
Rychlé jednání.
Tel.: 602 259 106

Telefon: 606 638 567 Telefon: 602 259 106

Okres
Náchod

Cena: 1.699.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK05893
Cena: 1.190.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK 06287
Cena: 1.400.000,- Kč

Okres 
Náchod

Okres
Náchod

 
Chcete znát  Z D A R M A 
cenu svého domu nebo bytu ? 

Volejte 776 761 391 nebo 495 211 845 

z aktuálních poptávek v Jaroměři vybíráme:                

- podnikatel koupí byt 2+1 nebo 3+1, OV i DB 
- mladá rodina shání RD do 2 mil. Kč 
- sháníme RD k rekonstrukci, pěkné místo 
 

                                      495 533 509,  776 761 391            
                           www.lord.cz,  info@lord.cz                                

V O L N Á
pracovní místa

nejen  okresu Náchod

lze vyhledat na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

Rekonstruovaný byt 2+1 o obytné plo-
še 63,8 m2 v I.NP panelového domu 
v centru města Jaroměř. Vynikající 
poloha 200 m od náměstí, rekonstruk-
ce v roce 2009. Kompletní občanská 
vybavenost většího města.

Prodej pěkného bytu 2+1 o celkové 
podlahové ploše 55 m2 nacháze-
jícího se v prvním patře cihlového 
domu v klidné části Jaroměře-
Jakubské předměstí.

Samostatný RD s rozšířením obytné-
ho prostoru do podkroví v centru obce 
Šestajovice u Jaroměře. K domu náleží 
okrasná zahrada, menší stodola se dvě-
ma garážovými stáními a studna. Celko-
vá plocha:540 m2.

Rekreační objekt - zděná chata se 
zahradou (293m2) ve Velichovkách 
u Jaroměře. Krásné místo s výhle-
dem, včetně zařízení. Super stav!

Sleva

Firma MAVET CZ s.r.o., český výrobce jednoúčelových strojů, 
přijme do trvalého poměru 2 pracovníky na pozici 

soustružník – frézař.
Nástup možný ihned.

Požadujeme vyučení v oboru, zkušenost v čtení a používání technic-
kých výkresů, schopnost pracovat na frézce i na soustruhu, praxi v 
profesi frézař - soustružník v délce alespoň 2 roky, prostorovou před-
stavivost, přesnost, samostatnost, technické myšlení.
Nabízíme měsíční plat dle zkušeností, od 17.000,- Kč, dle předvede-
ných pracovních výkonů a dovedností. Závodní stravování, masérské 
služby v závodě, pracovní doba od 7:00 h do 15:30. Pracoviště Rych-
novek 55. Zájemci kontaktujte paní Bašovou, tel.: 736 483 426, e-mail: 
jana.basova@jhp.cz.  

Chcete odlehčit a zkrášlit své nohy na léto?
Pedikúra

v pohodlí Vašeho domova
Kateřina Kábrtová

608 541 687
Mokrá pedikúra           160,-
Odstranění nadměrného počtu kuřích ok          40,-
Gelová modeláž přírodních nehtů na nohách       250,-
Náročnější zdobení -1 nehet              10,-
Masáž nohou po kotníky s přídavkem esenciálních olejů   70,-    
Dojizdka do domu (po Jaroměři)          10,-
(pro 2 a vice klientů se neúčtuje)


